

首页

广场

微吧

应用

游戏

搜索微博 找人



找人

消息

《非诚勿扰》韩国专场男女嘉宾抖猛料 微博网友的“韩国梦”都跟着碎了一地

微话题



@网罗时尚潮流:近日,江苏卫视《非诚勿扰》举办了韩国专场,邀请的嘉宾们讲述了现实生活中韩国男女的婚恋观,让很多韩剧迷都大失所望,“我们从没遇到韩剧中那样的男人!”在韩国,有车有房是恋爱的前提,并且还要门当户对,像剧中灰姑娘和白马王子的故事,在现实中几乎不可能发生。

【真相一】

有车有房是恋爱的前提 韩剧里的爱情现实中只有10%

各式韩剧中纷纷上演美男配美女的纯爱桥段。来自韩国大田的男嘉宾于涛在节目中表示,有房有车是韩国人娶老婆的必备条件,“我上一次分手,就因为没车没房。”女嘉宾李玟亚十分赞同:“最近这些年,韩国男人都好忙,男人忙着买房买车,为结婚做准备。”当然,也有女嘉宾表示自己在遇到感情的时候也不在乎男方是否有车有房。

韩国专场的1号女嘉宾刘姗姗告诉记者,“韩国女孩都不看韩剧,韩剧里的爱情在生活中存在的可能性只有10%。”

刘姗姗目前正在读研究生,谈到韩国男女恋爱的年龄,她以自己所在班级为例,“韩国人基本得到三十五六岁才开始谈婚论嫁,其余时间似乎更多在追求进步中。”所以有了韩剧中那么多的魅力大叔。

【真相二】

男女共同承担结婚费用 韩剧里的唯美大叔其实很小气

韩剧中的婚礼,结婚前一天,新娘还要跟母亲去美容院护理皮肤。韩国女人真的就只需打扮漂亮享受婚礼,根本不需要筹备忙碌吗?《非诚勿扰》上,韩国女嘉宾玄惠林透露,因为男方买房需要很大一笔经济开支,“所以准备家具,购买家电,置办酒席这些婚礼细节,通常都需要女方家庭来承担。”

据了解,目前在韩国首尔,普通白领一年的工资有二三十万人民币,但房子基本都千万起价,因此在韩国买房子的多是老年人。年轻人为了解决住房问题会选择一种由政府作担保的长租房。女嘉宾刘姗姗介绍说,“韩国有时比中国还要传统,韩剧里平凡女孩也能赢得幸福,其实在生活中基本不太可能。”她以买单为例说明了韩国男生的现实,“跟韩国男生出去吃饭,基本都是AA或AB制,很少直接付全单。”

【真相三】

细心爱打扮,干净会哄人 韩剧里的美男其实很大男子主义

在无数女孩向往的韩剧中,那些花样美男们把中国观众迷得神魂颠倒的法宝只有一个:痴情。他们总会爱上平凡女。女嘉宾们惊呼,“长这么大,都没遇到过韩剧里的男人。”

韩国男人在追求女孩过程中的细心很吸引人,这跟他们的教育礼仪有关。但来自韩国的男嘉宾林宰煥坦率地表达了韩国男人的“大男子主义”特点,“在韩国,男人们的传统思想还没有太大改变,女生的地位还不是很高。”他觉得应该学习中国男人的谦逊。

【真相四】

现实中门第观念很强 择偶时多参考家庭成员的意见

韩剧中,高富帅即便遭到父母的反对,也敢于坚持到底。但女嘉宾刘姗姗说,韩国男女生在恋爱交往中,大多会倾向于尊重父母的意见,“甚至有时比中国人还要传统。”刘姗姗说自己也很期待遇见韩剧中灰姑娘与王子的爱情,“基本不可能!对女孩而言,除了面对与男生的恋爱相处问题,更多时候韩国男人的妈妈更难对付。”刘姗姗感慨,“妈妈们不会愿意让自己儿子做任何家务,所以女孩不仅要长得好看,还得什么都会。”这也是婚后工作的韩国职业女性少之又少的原因。(据《武汉晨报》)



在韩国,现实与韩剧有很大的差距。

微图志

冬天里的 那些“神器”

上海 汤婆子复出成过冬潮品



@新闻晨报:寒冷的冬夜,睡觉前奶奶把一个灌满开水的汤婆子放进被窝,抱着它一整晚都热乎乎的,这是不少上海小孩温暖的童年回忆。今年,老字号和时尚品牌店都推陈出新,设计出了迷你汤婆子、塑料汤婆子等新款,环保又时尚,成为年轻人的新宠。

重庆 超霸气四层火锅真过瘾



@吃喝玩乐游重庆:正宗四层火锅的庐山真面目:第一层:粉蒸肉;第二层:药膳汤;第三层:烧烤;第四层:火锅。今天下雨了,好想来这么一锅火锅,热腾腾的感觉,真好!

微播报

最幸福职业排行榜出炉 你的职业是否榜上有名?

既要向钱看 又要稳增长
公众眼中最具幸福感的职业(TOP20)(N=1009)



日前,《求是》杂志社旗下的《小康》杂志发布“中国幸福小康指数”调查结果,六成受访者感觉“幸福”,比去年高出0.4个百分点。在影响公众幸福感的因素中,收入、健康和婚姻排在前三位;提升公众幸福感最有效的方式则为提高工资水平、提高养老保障水平和提高食品安全水平。

中国幸福小康指数的评价主要涉及身心状况满意度、家庭生活满意度、社会关系满意度、生活质量满意度、社会环境满意度等5个方面。“收入”、“健康”、“婚姻”和“家庭关系”在今年“影响公众幸福感的十大因素”排行榜中位居前四位。在“公众眼中最具幸福感的职业”排行中,公务员、政府官员、教师等相对稳定的职业占据最前面位置,而快递员、司机、保姆、矿工则在排行榜中处于末端位置。(据《南方都市报》)

本版内容综合新浪、搜狐、腾讯微博,所述言论不代表本报观点。

微红人 不多,郭德纲这周总共才躺着中了两枪

郭晶晶霍启刚大婚,央视说这叫“郭得刚” 孕妇早产生女,据说都是听老郭的相声乐得



不到一周的时间,“非著名相声演员”郭德纲总共才躺着中了两枪。第一枪来自郭晶晶和霍启刚大婚,央视在报道此事时,将这桩大喜事儿简称为“郭得刚”,令网友乐到抓狂。更搞笑的事情还在后头,12日上午,“安徽身边事”微博爆料,10日晚一名怀孕38周的孕妇在广州现场听郭德纲相声,岂料因为笑得太厉害加快了产程,该女子中途退场赶赴医院生下一女。

人家结婚喜洋洋,老郭“中枪”也不冤

@房价网:据说央视体育频道新闻把郭晶晶嫁给霍启刚一事简称为“郭得刚”,这是神马逻辑?!

虽说老郭中了枪,可他一点也不冤,因为早在2008年北京举行奥运会时,老郭曾在相声《你得锻炼》里调侃过咱们的跳水女皇。当时他开玩笑说吴敏霞是给郭晶晶捧场的,还说他家郭晶晶搞了个对象是个万元户,好像叫什么刚。

听相声早产,孕妇请老郭给闺女取名

至于那位听郭德纲的相声,乐到早产的孕妇,据说她叫马露莎,来自安徽蚌埠。尽管闺女早产很惊险,但她觉得自己这是跟相声有缘。最让她开心的是,此事在微博上一经发布,连老郭也知道了,而且还在微博中送上祝福,并张罗着给小宝贝起了小名,“女孩儿嘛,叫笑宝,笑乖,笑逗逗都行。要是男孩可以叫笑生什么的,以后长大了,当作家可以起个笔名叫引笑生也不错。”(本报综合)

热播客

“早就说过不能 放我一个人在宿舍”



“早就说过不能放我一个人在宿舍”!网友“imurz”在宿舍闲极无聊,晒出一系列鬼脸图,这位抹上回字形眉毛和喜感胡须的大眼妹子做出各种搞笑鬼脸表情,网友纷纷表示太逗了!这姑娘也被大伙称为“鬼脸妹子”。你在独处的時候也会这样做吗?
视频链接: <http://t.cn/zj7otyE>